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finální návrh

Snažili jsme se o jednoduché a „chytré“ logo, které bude rychle 
zapamatovatelné a originální.
Návrh je typografickou hříčkou. Staví na znaku C ze zkratky CZ, který po otočení
zároveň vytváří písmeno U ze zkratky EU.
Zároveň se zde vtipně pracuje i s barevností – evropská část je žlutomodrá, česká část
pak modročervená (modrá je opět společná, stejně jako prostřední písmeno).
Značka je podle nás originální a moderní, hříčka je všem srozumitelná (a proto dobře 
zapamatovatelná – diváci budou mít radost, že na to „přišli“).
Mezi její přednosti dále patří snadné používání, výsledný čtvercový formát se dobře 
aplikuje na různé formáty, logo je díky jednoduchým tvarům dobře čitelné i při 
zmenšení.
Nechtěli jsme nic překombinovaného nebo využívajícího mnohokrát zprofanované 
motivy (jako je lipový list, srdce, lvíček atd.).



úpravy návrhu dle připomínek komise

Námi zaslaný první návrh, který postoupil do druhého kola (vlevo), jsme podle 
připomínek komise upravili do výsledné podoby (vpravo nahoře). 
Na základě doporučení byly z loga odstraněny kostičky s kulatými rohy, které 
působily jako hračky a byla upravena barevnost. 
Po těchto úpravách došlo i podle nás k posunu k lepšímu (značka je zjednodušená
a tím i výraznější).
Vyzkoušeli jsme poctivě i další náměty komise (kolečka, čtverce s ostrými rohy, 
omezení barev odstraněním žluté), s těmito návrhy jsme ale již dále nepracovali, 
protože podle nás nebyly zlepšením (vpravo dole).



barevnost

Státní barvy České republiky bohužel dosud nejsou nikde závazně definované.
Vycházíme proto z přílohy zákona o státních symbolech ČR (resp. z vlajky).
Žlutá barva vychází z barevnosti vlajky Evropské unie, je jen trochu ztmavena, aby 
měla na bílé ploše dostatečný kontrast.



poměr mezi symbolem a doménou

Značka má několik tvarových a barevných variant, pravidla jejich používání bude 
definovat grafický manuál.
Základní tvarová varianta má osovou kompozici vyváženou s ohledem na zajištění 
dominantní výraznosti symbolu a  zároveň zajištění dostatečné čitelnosti domény.
Další doplňkové varianty buď pracují se zvětšenou doménou (např. při aplikaci na 
propisky) nebo naopak pouze se symbolem (např. na tričko).
Je možné při další práci na manuálu vyzkoušet i další doplňkové tvarové varianty, 
např. s doménou umístěnou šikmo v úhlu 45° (podporuje čitelnost písmen CZ ze 
symbolu).



aplikace

Ukázka využití různých barevných i tvarových variant loga na různé aplikace
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